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Střední třída je systematicky ničena
infokuryr.cz/n/2023/05/25/stredni-trida-je-systematicky-nicena

Pokud byste chtěli zničit střední třídu, jedním ze způsobů, jak
tohoto cíle dosáhnout, by bylo zaplavit systém penězi. To je
samozřejmě přesně to, co jsme zažili v posledních letech. Naši
politici napumpovali do systému biliony nových dolarů a bohatí
mnohem, mnohem bohatší. Ale mezitím nám ostatním rostly
životní náklady mnohem rychleji než naše výplaty. Výsledkem
je, že jsme stále chudší a střední třída se zmenšuje.

Postupem času se naše kapitalistická ekonomika postupně vyvinula
v systém, ve kterém je téměř veškeré bohatství a téměř veškerá moc
soustředěna v rukou obřích institucí.

Velká vláda a velké korporace kolektivně kontrolují prakticky vše a
tento systém „korporátního socialismu“ má za následek obrovské
množství bohatství, které proudí do kapes nepatrné menšiny
populace.

Když jste v tomto klubu, život je dobrý.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/25/stredni-trida-je-systematicky-nicena/
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Pokud však nejste součástí tohoto klubu, život může být boj.

Propast mezi bohatými a chudými se neustále prohlubuje a je nyní
širší než kdy jindy. Dokonce i americký senátor Bernie Sanders
připouští, že máme co do činění s obrovským problémem…

Polovina naší populace dnes žije z ruky do úst, 500 000 nejchudších
z nás je bez domova, miliony se bojí vystěhování, 92 milionů nemá
žádné nebo nedostatečné pojištění a rodiny po celé zemi se starají o
to, jak by měly nakrmit své děti. Celá generace mladých lidí má dnes
nehorázně vysoký studentský dluh a musí počítat s tím, že jejich
životní úroveň bude nižší než životní úroveň jejich rodičů. A co je
nejobscénnější, průměrná délka života Američanů s nízkými příjmy
je nyní asi o 15 let kratší než u bohatých. Chudoba se v Americe
stala rozsudkem smrti.

Mezitím se lidé nahoře nikdy neměli lépe než dnes. Horní 1 % nyní
vlastní více bohatství než spodních 92 % a 50 nejbohatších
Američanů vlastní více bohatství než spodní polovina americké
společnosti – 165 milionů lidí.Sanders samozřejmě věří, že odpovědí
je více socialismu, ale více socialismu není nikdy odpovědí.

Centralizace bohatství a moci vede k rozsáhlé chudobě. Tento vzor
jsme viděli znovu a znovu po celém světě.

Decentralizace bohatství a moci vede k neomezené prosperitě, jak
jsme viděli na počátku Ameriky.

Bohužel náš současný systém je takový, jaký je a střední třída je
drcena.

Dnes jsem narazil na tweet od Mika Cernovicha, který mě opravdu
zaujal…

Pracoval jsem na částečný úvazek v obchodě ve stylu Home Depot
a vydělával jsem 10 dolarů za hodinu. 12,50 $ o víkendech. To bylo
na malém městě v devadesátých letech. Dnes by to bylo 19 dolarů
za hodinu a 24 dolarů o víkendech.
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Zkontroloval jsem a DNES za stejnou práci stojí 12,50 $ na
hodinu.To je to, co inflace udělala s dělnickou třídou.

Tomu dnes čelí tolik „chudých pracujících“.

Mzdy v mnoha zaměstnáních se v průběhu let změnily jen málo, ale
životní náklady raketově vzrostly.

Černovich také poukázal na to, že ještě před několika desítkami let
nám sotva něco, co jsme běžně kupovali, „připadalo drahé“…

Benzín často stojí 99 centů za galon. Galon mléka stál 99 centů až
1,29 dolaru.

To bylo v letech 1997 až 2000.Nic mi nepřipadalo drahé kromě
“pěkných věcí”, luxusu.

Každodenní život, potraviny, určitě jste museli počítat, ale
nepřipadalo mi to jako dnes.Je to pravda?

Dodnes na tu dobu dobře vzpomínám. Za pouhých 25 dolarů jsem
mohl naplnit celý nákupní košík a dokonce obsahoval celý dort.

Ano, tenkrát jsem strašně ráda jedla dort.

Ale dnes, když naplníte celý nákupní košík potravinami, máte pocit,
jako byste spláceli dům u pokladny.

Ceny domů jsou samozřejmě také mnohem vyšší, než bývaly. Ve
skutečnosti se uvádí, že průměrný stávající dům stojí o 93 000 USD
více než v roce 2020.

To je pravda – stávající domy stojí o 93 000 USD více než v roce
2020. Není divu, že tolik lidí má pocit, že si dům nemohou dovolit!

A nově postavené domy jsou ještě dražší. Národní asociace stavitelů
domů (NAHB) odhaduje, že nové domy budou v roce 2023 stát
kolem 425 786 USD. Ze 132,5 milionů amerických domů si 96,5
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milionů nebude schopno dovolit tuto průměrnou cenu.6 Takže i když
se postaví mnoho nových domů, 7 z 10 domů bude mít potíže jeden
zaplatit.93 000 dolarů!

Kdysi jste si koupil opravdu pěkný dům za 93 000 dolarů.

Nyní se ale Americký sen stal mimo dosah milionů a milionů rodin.

V této fázi mnoho těžce pracujících rodin nevydělává ani tolik peněz,
aby „uspokojily své nejzákladnější potřeby“.

Nová studie ukazuje, že více než třetina amerických rodin na plný
úvazek nevydělává dostatek peněz na uspokojení svých základních
potřeb, včetně bydlení, potravin a péče o děti.

Výzkumníci z Brandeis University zjistili, že 35 % amerických rodin
nedosahuje „rozpočtu základních potřeb“ – částky potřebné na
nájem, potraviny, dopravu, lékařskou péči a minimální výdaje na
domácnost – i když celoročně pracují na plný úvazek.A díky inflaci je
to každým měsícem horší.

Podle nedávného průzkumu asi 70 procent Američanů otevřeně
přiznává, že jsou „stresovaní ohledně svých osobních financí“.

Asi 70 % Američanů přiznává, že jsou dnes ve stresu ohledně svých
osobních financí, a většina – 52 % – dospělých v USA tvrdí, že jejich
finanční stres se od začátku pandemie Covid-19 v březnu 2020
zvýšil. Vyplývá to z nového průzkumu finanční důvěry CNBC Your
Money, který byl proveden ve spolupráci se společností Momentive.

Mnozí z vás jsou na stejné lodi.

Pracujete tak tvrdě, jak můžete, ale zdá se, že na konci měsíce není
peněz nikdy dost.

Je to proto, že hra je zmanipulovaná.

Náš systém je tak zkorumpovaný, že téměř všechny ekonomické
zisky nyní jdou na vrchol potravního řetězce.
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Mezitím je střední třída úplně vykuchána a chudoba se šíří jako
lavina po celé zemi.

 
 


